

# 黄金周自驾游唱主角

## 十一当天,枣庄接待游客50万人,七成以上属自驾游

本报枣庄10月7日讯(记者 白雪岩) 十一黄金周枣庄接待游客人数突破438万人次,其中散客占总人数的78%,自驾游人数占散客的七成,今年自驾游在枣庄旅游市场上唱起了主角。

10月1日黄金周出游第一天,枣庄接待游客人数突破50万人,其中自驾游人数就占到了七成以上,各大景区停车场几近爆满。滕州微山湖湿地公园新停车场一位负责人介绍说,“游客多不多,看车就知道。”10月1日当天,能容纳1200多个车位的停车场几近爆满。在台儿庄古城景区,两个停车场不但

全部停满,就连景区外附近的三条街道两侧,也都停满了来自各地的自驾车辆。当地执勤的交警王连伟,当天连续指挥交通长达11个小时,“没办法,游客都想把车停在离古城近的地方,所以只能停在路边了。”

“今年中秋国庆假期达到了8天,而且又是高速出行的免费政策首次出台,自驾游出行不爆棚才怪。”枣庄市旅游集散中心主任黄莹莹如是说。为了方便自驾游游客及时了解当地旅游路线、路况信息等,枣庄在高速出口、高铁及铁路车站等处,专门为自驾游游客设置了旅游服务

岗,专人负责接受游客咨询,并为游客发放《枣庄旅游交通地图》、《枣庄散客旅游》手册、各4A级景区宣传资料等。

据介绍,仅京台高速枣庄新城出口处设立游客服务站两天内接受咨询的车辆就达3500多次,而设在峯城出口等其他两处的咨询人数都在1500次以上。所接咨询的自驾游车辆中,在超过七成左右是来自江苏、河南、安徽、天津等周边省市,还有相当一部分是来自新疆、辽宁、浙江、北京、内蒙古等距离超过500公里以外的地区的游客。

# 自驾游带旺乡村农家乐

## 就餐游客是平日的三倍

本报枣庄10月7日讯(记者 张冬梅) 自驾游不仅让滕州的景区赚足了人气财气,也让乡村农家乐火了一把。很多滕州农家乐的老板表示,这个假期他们的收入是平日的三倍。

6日,在滕州红荷湿地景区周边的一家名叫微湖渔村的农家乐,记者看到不到十一点就陆续有游客来吃饭。“今天一早就有人给我打电话让我去湖里收螃蟹,说中午要来吃了。”微湖渔村的王老板告诉记者,“现在生活条件越来越好,有车的家庭越来越多,喜欢自驾来农家乐吃饭的人越来越多。”



滕州一农家乐院里停满了车。本报记者 张冬梅 摄

在微湖渔村附近,还有几家农家乐,记者发现,一到吃饭的店家都爆满,生意非常

火爆,而且有很多外地牌照的车停在农家院里。记者了解到,除了红荷

湿地景区附近的农家乐生意火爆外,莲青山景区附近的炒鸡店生意也非常好。

# “双节”期间导航仪热卖

## 业内人士提醒消费者别只看价格

本报枣庄10月7日讯(记者 张冬梅) “双节”期间高速公路首次免费通行,选择自驾出行的市民很多,而方便自驾游的重要装备——导航仪也随之热销。

在滕州翔宇儿童城一楼,多家导航仪店的招牌让顾客应接不暇。当记者询问导航仪价格时,一位导航销售人员表示,从200元左右到上千元的都有。记者发现,市场上的导航仪除了价格高低悬殊,而且品牌众多,作为外行人,从外观上根本无

法判断其质量优劣。因为没有明码标价,顾客只能听凭店主出价。“从9月下旬开始,来买导航仪的市民就不断增多,很多市民都是为了十一期间外出自驾游做准备。”在一家品牌授权柜台,一名工作人员告诉记者。

品牌授权柜台的工作人员表示,购买导航仪应该尽量去买市面上的主流品牌。而且正品导航仪背面都贴有正版地图授权标签,可以通过授权标签上的序列号,上网查真伪。

# 高速免费催热短途游

## 自驾去济南、泰安等地游客没遇堵

本报枣庄10月7日讯(记者 张冬梅) “双节”期间高速免费,很多路段出现拥堵,但记者从滕州部分去短途游玩的市民处了解到,他们并没遇到特别拥堵的情况。

记者了解到,这个假期如果市民自驾去济南、泰安、济宁、临沂等地进行短途游玩是比较划算的。市民时先生给记者算了一笔账,他从滕州开着自己的悦翔自驾去济宁玩,如果不走高速,路程是70多公里,但平均100公里要耗8个多油,需要1个小时30分钟,外加一个收费站,单趟耗油50余元;而走



车辆排队上高速。本报记者 张冬梅 摄

高速虽然路程是90多公里,但平均100公里只耗6个多油,时间只需1个小时,单趟

耗费40元左右。据了解,“双节”期间,从滕州去济南、泰安等地的

短途游市民并未遇到高速拥堵的现象。“一路还算顺畅。”市民常小姐说。

## 爱车开了一个假期

# 节后车辆扎堆保养

本报枣庄10月7日讯(记者 孔红星) 中秋和国庆双节假期结束,一些汽修店就出现了修车、保养扎堆现象,汽车维修及美容店门前排起了队伍。据了解,不少车辆集中进行保养或做安全性能方面的检查。

7日是假期的最后一天,有车一族忙碌着为自己的爱车美容,同时检修一下是否有故障,准备开车上班。在滕州振兴北路多家汽修店门外,停放的车等待检修保养,工作人员忙得不亦乐乎。家住香格里拉小区的车主陈女士说,中秋节期间驾车回老家了,车多人挤,自己的爱车发生了点小意外,前

挡风玻璃出现了一道裂纹。“问题不是很大,在家门口保养一下,开车上班就不会那么尴尬了。”市民郑先生在车旁站着排队,“双节期间,车子跑了不少公里,今天主要是来对车子的安全性能进行检查,顺便再保养一下。”

在汽修店内,汽车维修人员忙着洗车、喷漆、打蜡、更换轮胎等,不亦乐乎。“从5日起,来我们店进行保养维护的车辆日渐增多,这几天日均约20辆,平时生意好时一般也只有10来辆。”修车店的老板介绍说,这两天,他们接到前来对油路、制动装置、转向系统进行检修和对汽车翻新喷漆的车主络绎不绝。

# 齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
  - 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
  - 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
  - 4、大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。(特别优秀者,条件可适当放宽)
- 工作地点:市中、滕州

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:8881028 13336321217

